
ست؟یچ تونیدر پا ریکد ز  یخروج  
my_list = [1, 2, 3, 4] 
print(my_list[1] + my_list[3]) 

8د(                            7ج(                          6ب(                  5الف(   

1 

ست؟یچ تونیدر پا ریکد ز  یخروج  
x = 10 
y = 3 
print(x // y) 

3.0د(                         2ج(                  3.33ب(                    3الف(   

2 

 شود؟ یاستفاده م تونیدر پا یز یچ از چه…( بلوک از کد )بدنه ، حلقه ، توابع و  کی فیتعر  یبرا
 quotationد(          curly bracesج(          indentationب(         parenthesis( الف

3 

 ست؟یچ تونیپا یسیمفهوم قابل حمل بودن زبان برنامه نو
 بهتر ییاد( کار                یسیب( سطح بالا بودن          ج( حجم کم کد نو          نیی( سطح پاالف 

4 

از چپ به راست چگونه است؟ تونیعملگر ها در پا بیترت  
قیتفر  –جمع  – میتقس –ضرب  –توان  –( پرانتز ب                 پرانتز –توان  -ضرب  - میتقس -جمع  - قی( تفر الف   
قیتفر  –جمع  –ضرب  – میتقس –توان  –( پرانتز د              پرانتز –توان  – قیتفر  –جمع  – میتقس –( ضرب ج  

5 

ست؟یها با تاپل ها در چ ستیتفاوت ل  
ستندیعناصر ن شیرایها قابل و تاپل-ب              کنن رهیرا در خود ذخ ریتوانند انواع مقاد یها م تاپل-الف  

عناصر راحت تر است تیر یتاپل ها مد در-د                                      عناصر هستند شیرایها قابل و تاپل-ج  

6 

 ست؟ی` چappendتابع ` فهیوظ
   ستی( اضافه نمودن عنصر به اول لب                        ستی( اضافه نمودن عنصر در لالف 
   ستیاضافه کردن عنصر به مکان دلخواه در ل ی( براد                    ستی( اضافه نمودن عنصر به آخر لج

7 

 کدام مورد در مورد درخت منحط درست است؟
 دو فرزند است. یهم سطح باشند و در آن هر پدر دارا ای کسانیعمق  یها دارا پر است که در آن همه برگ ییدرخت دودو کیالف( 

 است که در آن هر گره حداکثر دو فرزند دارد. شهیگره ر  کیدرخت با  کی( ب
 طح قابل شمارش است.س تینها یب یاست که دارا یگره فرزند متصل است.            د( درخت کیکه هر گره والد به  ی( درختج

8 

 ست؟یچ تونی__ در پاinitعملکرد تابع __
 شود. جادیاز کلاس ا یدیجد یکه ش شود یم یفراخوان یتابع زمان نی.             ب( اشود یکلاس اجرا م ی( هنگام فراخوانالف 
 .شود یبرنامه اجرا م لی.                    د( اواشود یصفات برابر صفر م ریتمام شود مقاد یکه فراخوان ی( زمانج

9 

 است؟ حیوارد کردن تمام ماژول داخل برنامه صح یبرا ریاز دستورات ز  کیکدام 
 *import modulenameج(          from modulename import methodب(        import modulename( الف

 import modulename* , from modulename import method , import modulename( د

10 

 دارد؟ یشتر یب یکدام فرم سازگار  با تونیپا
 د( همه موارد                     Linuxج(                    Macب(                Windows( الف

11 

 شوند؟ یشروع م رهیخط ت کیبا  یمحل یرهایچرا نام متغ
   کنند یب( مفسر را دچار اشتباه م      شوند یکلاس استفاده م کیاز  یخصوص ریمتغ کینشان دادن  ی( آنها براالف 
 شوند یم اتید( آنها باعث کند شدن عمل               شوند یاستفاده م یسراسر  یرهاینشان دادن متغ ی( براج

12 

 ست؟ین یدیکلمه کل ریز  یها نهیاز گز  کیکدام 
 passد(                        nonlocalج(                        assertب(                     eval( الف

13 

 14 باشد؟ رینام متغ تواند ینم ریز  یها نهیاز گز  کیکدام 



 onد(                              itج(                             inب(                   __    init( __الف
 شود؟ یمحاسبه توان استفاده م یبرا ریز  یاز عملگرها کیکدام 

 کدام چید( ه                          x^^yج(                                x**yب(                       x^y( الف
15 

 دهد؟ یرا نشان م حیصح میعملگر تقس ریز  یها نهیاز گز  کیکدام 
 کدام چیب( //                ج( %                د( ه         ( /     الف

16 

 شوند؟ یچگونه محاسبه م کسانی تیبا اولو یعملگرها
 کدام چید( ه    گفت             توان یج( نم          ( چپ به راست       ب( راست به چپ   الف 

17 

 باشد؟ یاز آخر به اول کدام دستور درست م ستیتمام عناصر ل شینما یبرا
 ist (د             list[::-1] (ج                 list[0::-1] (ب                   list[0:0:0] (الف

18 

 نوشته شده است؟ یبا چه زبان تونیپا backend یها ماژول
 د( الف و ب             ++           Cج(                         Cب(                           Python( الف

19 

 شود؟ یاستفاده م یبرنامه از چه دستور  کیدر  یدرپ یمتعدد و پ ریها و مقاد شرط یبرا
 if-elifد(                  تو در تو     یهاifج(                     ifب(                      switch case( الف

20 

ست؟یچ ریبرنامه ز  یخروج  i=sum=0 while i<=4: sum +=i i=i+1 print(sum) 
 

21 

ست؟یچ ریبرنامه ز  یخروج  print(1,2,3,4,sep=’*’) 
 1و2و3و4

 1و2و3و4*و
4*3*2*1 

1234 

22 

 مناسب است؟ تونیدر پا ستیل شیمایپ ی` براforاستفاده از حلقه ` ایآ
 ` است  forاستفاده از حلقه ` نهیگز  نیب( بله، بهتر      ` است   whileحلقه ` استفاده از نهیگز  نیبهتر  ر،ی( خالف 
 `  for` و `while: `اند تونیدر پا یشنهادیپ نهید( هر دو گز             کار را انجام داد       نیها ا با حلقه توان ی( نمج

23 

 شود؟ یم دهیشود، چه نام یمشتق شده است فراخوان گریکه از دو کلاس د یاگر کلاس
   Python inheritanceد(      The varchical inheritanceج(       Multiple inheritanceب(       Multilevel inheritance (الف

24 

 ` داشته باشند؟else` نهیگز  توانند ی` مwhile` و `for` یها حلقه ایآ تون،یدر پا
 داشته باشد.   تواند ی` مwhileداشته باشد.        ب( فقط حلقه ` تواند ی` مfor( فقط حلقه `الف 
 داشته باشند.   تونی` در پاelseساختار ` توانند یها نم ` استفاده کرد.      د( حلقهelseاز حالت ` توان ی( در هر دو حلقه مج

25 

 به چه صورت است؟ تونی( در پاtypeنوع ) لاتیتبد
   ینسب-یضمن-حید( صر           یضمن-حیج( صر         ینسب-حیب( صر         ینسب-ی( ضمنالف 

26 

 شود؟ یاستفاده م یدی`، کدام کلمه کلimportداده شده با دستور ` یمتدها ینام مستعار برا جادیا یبرا
 `  toد( `            `           asج( `            `      aliasب( `         `         in( `الف

27 

 شود؟ یموجب خطا م تونیه پادر کدام نسخ syntax نی` با اprintدستور `
 د( همه موارد               x.2ج( نسخه                 7و  2ب( نسخه           3( نسخه الف 

28 

 نادرست است؟ رینام متغ ریاز عبارات ز  کیدر کدام 
 د( ___            fooج(              lst_stringب(         my_string_1( الف

29 

 شوند؟ یشروع م رهیخط ت کیبا  یمحل یرهایچرا نام متغ
   کنند یب( مفسر را دچار اشتباه م    شوند یکلاس استفاده م کیاز  یخصوص ریمتغ کینشان دادن  ی( آنها براالف 
 شوند یم اتید( آنها باعث کند شدن عمل                شوند یاستفاده م یسراسر  یرهاینشان دادن متغ ی( براج

30 

 31 استفاده کرد؟ توان ی` )اتحاد( از کدام عملگر مunion` یبه جا



 د( `|`                 ج( `<=`                ب( `>=`               ( `&`       الف
 (` است؟29)binحاصل عبارت ` ها نهیاز گز  کیکدام 

 `  0b11011`            د( `0b11111ج( `        `        0b11101ب( `     `     0b10111( `الف
32 

 نوع است؟ لیاز تبد یمثال ریاز عبارات ز  کیکدام 
 `  7+  3د( `              ` 3+  5.0ج( `              `  6.3+  5.3ب( `              float(3)+  4.0( `الف

33 

 دهد؟ یانجام م یدر پشته چه عمل popتابع 
 عنصر از آخر پشته         ب( برداشتن عنصر از اول پشته کی( برداشتن الف 
 پشته و حذف عنصر ( حذف عنصر                                 د( برداشتن عنصر ازج

34 

 چگونه است؟ تونیدر پا یبند صف استیس
   ILFOد(                         FILOج(                   FIFOب(                   LIFO( الف

35 

 وجود دارد؟ تونی( در پاqueueچند نوع صف )
 نوع   1د(               نوع        4ج(                  نوع         3ب(                 نوع        2( الف

36 

 شود؟ یم فیونه تعر مجموعه چگ کی
 الف و ب   نهید( گز           `   1set( = 1,2,3( `)ج        `  1set{ = 1,2,3ب( `}         `      set = 1set((1,2,3( `))الف

37 

 ها استفاده کرد؟   از آن ریاز چه نوع ساختمان داده باشند تا بتوان به صورت ز  دی` باb` و `a` یرهایمتغ
`a & b`  و  `a + b` 

 `  dictionaryد( `                 `      setج( `               `      tupleب( `         `         list( `الف

38 

 دارد؟ یدیچند کلمه کل تونیپا
 30از  شترید( ب              27ج(                     28( ب                  20( الف

39 

 شوند. فیبه صورت ...... و متدها به صورت ...... تعر  دیمعمولًا صفات با ،ییگرا یدر ش
 ی/ خصوص ید( خصوص           ی/ عموم یج( عموم         ی/ عموم یب( خصوص       ی/ خصوص ی( عمومالف 

40 

 


